SAMARPAN ARTS AND COMMERCE COLLEGE,
GANDHINAGAR

ANALYSIS OF
STUDENT SATISFACTION SURVEY

2020-21

Number of Respondents: 441



Samarpan Arts and Commerce College

Student Satisfaction Survey
2020-21 Question 2

Question 1

How well did the teachers prepare
for the classes?

How much of the syllabus was

covered in the class? &»&iT A faha=aT
H T3 b g fRratap ha-—r =51 azs

T AT hr?

OrsashH cha< fapar T ar1 2

PIE CHART
PIE CHART

85 to 100 % - 236

(]
M 70to 84 % - 124 B Thoroughly (=TT / Tefer) - 248

55 69 % - 46 I satisfactorily (TarSrsT9ep) - 179

to o -
= | W) - 6

[ 30to 54 % - 24 oorly (g )
= I Indifferently [ar=ar|) - 4

Below 30 % - 11

[ Won't teach at all (e R a8 - 4

-
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Question 3

How well were the teachers able to
communicate?

f;ratep dare A A g gs1T 827

2020-21 Question 4

The teacher’s approach to teaching
can best be described as

ITeOT-T b ufa a1 op1 133197 ST 272

PIE CHART

Always effective (SART UFTdT<Hh) - 377
Sometimes effective (&F¥T skt gsraraa<h) - 38
Just satisfactorily (Fast Saiusi—ieh) - 16
Generally ineffective (31TH ¥ U 31g¥dTe)) - 4

Very poor communication (SIgd W&« HH1R) - 6

PIE CHART

Excellent (S<pE) - 192
Very good (g 3==3T7) - 196
Good (3T=3T) - 43

Fair (BSrspsTeR) - 7

Poor (afe=n) - 3
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Student Satisfaction Survey
2020-21 Question 6

Question 5

Fairmess of the internal evaluation Was your performance in
process by the teachers. assignments discussed with you?
R;raranl =T ITTaRes g iach—<h! ShTIIA 3TTgch U<M=a<hl 311k 91T =T <hr
Asgerar TS M2
PIE CHART PIE CHART

Bl Always fair (A= Asger) - 334 B Every time (BXSR) - 322
B uUsually fair (3T X 92 Asger) - 61 M Usually (3T AR O=) - 74

Sometimes unfair (EFIT- s s1gf=ea) - 22 Occasionally/Sometimes (et =pafY) - 26
T Usually unfair (39 R 92 3Igf<=<) - 10 I Rarely (SgashH) - 11
B uUnfair (s1gf=re) - 14 M Never (epft =&Y) - 8

A\ |
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Question 7

2020-21

Question 8

The institute takes active interest
iNn promoting internship, student
exchange, field visit

opportunities for students
ATkl ST Ufvretor, s= AT e
=1 <hY a7 <6 1992 IUdaseT <hIIdr &

The teaching and mentoring process
iNn your institution facilitates you
iNn cognitive, social and emotional
[elgeiV\Vad g

ITTOh S<=2T7 f_ra1o1 3N IaAars ufshar
STTOahl S3TAaIcHah, ATHTSIah 311X
JTTATH b Aahaa gfaar gt Shar .

PIE CHART

Bl Regularly (F=af@Ea) - 326

B often (STehER) - 74
Sometimes (eFafY =) - 26

T Rarely (Sga=sH) - 5

I Never (&F9r =EY) - 10

A

PIE CHART

Bl significantly (sFTRY Hecargol) - 257

m very well (Fga IT=es71) - 147
Moderately (HegH) - 26

[ Marginally (=TI - 10

I Not at all (FRrereper =1e)) - 1
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Question 9

The institution provides multiple
opportunities to learn and grow.

PIE CHART

Il sStrongly agree (Goargaieh HgHd) - 259
M Agree ("HsHda) - 147
Neutral (de==3) - 22
[ Disagree (3T™HsHAa) - 10
I Strongly disagree (Gedrgeieh Tdsqd) - 3

\

2020-21 Question 10

Teachers inform you about your
expected competencies, course
outcomes and programme

outcomes.

fRA—ratepI Mgk AT =&7a131],
OrasadshHA <b g9fRomAay N sh1Elsha &6
gRomAT Sk a=RA gf=aa Far &

PIE CHART

Bl Every time (A=m) - 373

B Usually (STTHAR OR) - 49
Occasionally/Sometimes (=F¥fY spaf) - 10

T Rarely (FgassH) - 5

M Never @EFr =8 - a

)
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Question 11

2020-21

Your mentor does a necessary
follow-up with an assigned task to

you.

3Tg<h fR_raTeh ITTach AT wah Aaa sprt
ok T STk 3] ShiLaTs <hld &

PIE CHART

Bl Every time (8AR1T) - 334

B uUsually (STTHAR TR) - 79
Occasionally/Sometimes (@Fft =paf)) - 9

I Rarely (FgapH) - 11

[ I don't have a mentor @I ahIE AR A8I8) - 8

\\

The teachers illustrate the concepts
through examples and applications.

fRratep IFTEeI0N IR IIFUART b AT+
T STTLROIMTIT bl E=Dfa &

PIE CHART

Every time (89A1T) - 355

Usually (ATHAR UR) - 61
Occasionally/Sometimes (apaft =paf)) - 9
Rarely (STga =pH) - 12

Never (aFafY =&Y) - 4

13.8 % |

Question 12




Samarpan Arts and Commerce College
Student Satisfaction Survey

Question 13

2020-21 Question 14

The teachers identify your strengths
and encourage you with providing
right level of

challenges.

fArates ITTa<hr areha B gas=ETa hIda &

ST ATkl FAITIAT o6 el T2 g&i— b3
b 10 OicHIfad Sh3d &

PIE CHART

Partially
T slightly
[ Unable to

Teachers are able to identify your
weaknesses and help you to
overcome them.

ATk fRrrates ATachT ahasTHRAT bt
gadard b A TH2T 8 IR I9ah! & ah3-1
H ATO<hT TsTadT <h3Id o.

PIE CHART

Every time (BART) - 334

Usually (HTHAR 9r) - 59
Occasionally/Sometimes (sFafY =paf)) - 18
Rarely (Fga spH) - 22

Never (=H: =) - 8

o
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Question 15

2020-21 Question 16

The institution makes effort to
engage students in the monitoring,
review and continuous quality
improvement of the teaching

learning process.

=017 fArar- f=[araror aofssar <Br A =N,
HATH b2 bl 913 <h2dTl &.

PIE CHART

Bl sStrongly agree (Geargda<ss Isdad) - 263
. Agree (Tewa) - 137
Neutral (de==1) - 30
I Disagree (3TEsHAa) - 10
I Strongly disagree (Geargdes 3T9edd) - 1

The institute/ teachers use
student centric methods, such as
experiential learning, participative
learmning and problem solving
methodologies for enhancing

learning experiences.
Hxa1a/faTah =1 Shf=a ae=rfa=ay b1
T=HET Sh3a 8, SIS b T3 7daTcH<h fRraqr,
a1 fRra1r N2 = &6 1399 ohr
STe b e ST gasta <6 a3i<h

PIE CHART

Bl To a great extent (ehThT 8= dh) - 296
B Moderate (HegH) - 108
Some what (s s aah) - 22
I \ery little (STga ahH) - 12
I Not at all (Rrsrper =8)) - 3

\ |
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Question 17

2020-21 Question 18

Teachers encourage you to
participate in extracurricular

activities.

R;ratep I1TTgahr ITfaR=k rafafaay 3 1T
A b AT giTriEa ssa e

PIE CHART

Il sStrongly agree (Gedrgdss Oa8Hd) - 283
I Agree (Tewa) - 136
Neutral (de==1) - 11
[ Disagree (3T™gsHaqa) - 7
[ Strongly disagree (Gedargdesh 3ITasqd) - 4

|

Efforts are made by the institute/
teachers to iNnculcate soft skills, life
skills and employability skills to
make you ready for the world of

work.

Ha1a9/TRxMa1aRr =137 AsS13T <hr sf9ar S5
g T2 a3 S e ==aasTT ST,
Shia=a sShIRRTA ST TSI AT AT ShIRTA BT

PIE CHART

Bl To a great extent (ShThT 8= d<h) - 304
I Moderate (FTe=T¥Fr) - 111
Some what (= sxdash) - 14
[ very little (SIg<T =»+) - 9
| Not at all (= =) - 3

\f
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Question 19 2020-21 Question 20

The overall quality of
teaching-learning process in your

VW hat percentage of teachers use
ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

institute is very good.

3Tk =1 A fRxrarr-fR_raror ufskar <hr
HHIT T[OTA<IT SIgd IT<51 &

R S aag Saa afaxRra =Rraetss
HEAT Qd S Y0T dah-ilah (311 T &1 ) ohr1
ITITIET <hIa ..

PIE CHART

PIE CHART

Il strongly agree (Geargdesh I8Hd) - 275
Bl Above 90% (o 2% A SHTET) - 217 M Agree (Tead) - 136
B 70— 899 (9o — ¢= 92%) - 121 Neutral (de==1) - 14
50 — 69% (xe — &) 20) - 51 [ Disagree (sTH8Hd) - 10
B 30 —-4a9% (o — ¥20) - 24 I strongly disagree (GaaTgees 31HsHd) - 6
N Below 29%% (R O =pH) - 28

\




